Keskkonnast www.kool.ee leiad palju igavaid matemaatika ja füüsika ülesandeid lahendustega.


Isotermiline, isobaariline ja isohooriline protsess gaasides

1. Leia õhu mass ja kaal ruumis, mille ruumala V = 10*8*4 m3, ja kus öösel on temperatuur t1 = 70C ja päeval t2 = 250C. Õhu rõhk on normaalne ja see ei muutu. 
Antud: 

 INCLUDEPICTURE "http://www.kool.ee/vaatamiseks/nulesand/10fus/isod/1.GIF" \* MERGEFORMATINET 



Lahendus: 
Ülesande tingimuste kohaselt on protsess isobaariline ja toimub normaalrõhul. Sel juhul on õhu tihedus öösel ja päeval vastavalt

Õhu mass ja kaal esitatud tingimustel on 
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Asetanud valemitesse arvväärtused, saame
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Vastus: Öösel on õhu mass ja kaal vastavalt 402 kg ja 3 935 N ning päeval 378 kg ja 3 700 N.




















